
Вук Јеремић: Вучић све нервознији - почео је да пуца под притиском; Дијана Хркаловић командовала специјалном операцијом утеривања страха и наредила хапшење опозиционих активиста у Лучанима
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Председник Народне странке Вук Јеремић је гостујући на ТВ Наша истакао да се
протестује против „ненормалног и наопаког система“.

  

  

„Живимо у држави која нема нормалне медије, нема нормално правосуђе, као ни
Парламент и једино место где може да се чује наш глас је улица. Протестујемо јер
желимо да живимо у нормалној и уређеној држави. Сада нас је било преко двадесет
хиљада, а сваког наредног пута ће нас бити још више”.

  

Он је указао и на то да су шетње грађана против насиља и режима већ почеле да дају
резултате.

  

„У Вучићевом наступу након друге протестне шетње могла се приметити очигледна
узнемиреност. Он је почео да пуца под притиском. Довео се у безизлазну ситуацију, како
у Србији, тако и на међународној сцени одакле се овдашња дешавања прате са великом
пажњом“, рекао је Јеремић и додао да се Савезу за Србију полако отварају врата ка
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међународним саговорницима.

  

Јеремић је истакао да проживљавамо „суспензију демократског поретка и институција“,
као и да се кривци за урушавање демократије морају казнити.

  

„Неопходно је донети законе којима ће бити кажњени они који су злоупотребљавали
своје функције у јавном сектору, влади, медијима, као и закон о лустрацији и пореклу
имовине. Такође, тим људима ће морати да се забрани учешће у јавном животу због
лажи, превара, корупције и других злодела које су нанели Србији“, казао је председник
Народне странке.

  

„Оваква врста бахатости и криминала, затвореност медија, обрачунавање са политичким
противницима и обичним грађанима се није догађало чак ни деведесетих“, подсетио је
Јеремић.

  

Коментаришући локалне изборе у Лучанима Јеремић је истакао да је Савез за Србију
документовао притиске и нерегуларности које су их обележиле. Неке од неправилности,
по њему, су гласање без докумената, гласање без тајности, коришћење службених
возила из других градова и без регистарских ознака и сл.

  

Он се осврнуо и на хапшење потпредседника Извршног одбора Лазара Ђуровића који је
„ухапшен под лажном оптужбом да је одгурнуо новинара, који успут то и није, јер је у
питању директор Туристичке организације  Панчева Никола Стојиљковић“.

  

„Државни секретар министарства унутрашњих послова Дијана Хркаловић је директно,
из локалне полицијске станице, командовала специјалном операцијом утеривања страха
у Лучанима и наређивала хапшење опозиционих активиста“, рекао је Јеремић истичући
да је власт претерала са агресивним понашањем према свим људима у Србији.
“Хркаловићева је иначе главни експонент организованог криминала у врху српске
полиције”, додао је Јеремић.

  

Коментаришући дешавања на Косову, Јеремић је истакао да је формирање такозване
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војске Косова представља кршење резолуције 1244.

    

„Вучић је на жалост за то дао сагласност, на састанку са Хашимом Тачијем 4. новембра
ове године у Мисији ЕУ при Светој столици у Руму. Српска листа - дакле СНС на Косову
и Метохији - има могућност да обори косовску владу, али то очигледно не желе да учине.
Овим путем позивам Српску листу да ме рушењем Харадинајеве владе демантују“.

  

Јеремић је позвао грађане у нову протестну шетњу, заказану за суботу, 22.децембар.

  

(Народна странка) 
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